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- Codificacion de la informacion
- Cédigo
- Representacion de numeros
- Prefijos para magnitudes grandes
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Dominio de
representacion

>
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- Sentencias de un lenguaje sobre el
dominio de representacion anterior:
- “Perro pequeinito ladrando”
- “Perro color canela descansando’,
- “Perro triston inspirando pena’, ...

- Sintaxis:

Perro Calificador Accion

11/11/2005 FI1. ITI Sistemas - Informatica (1)

4




Resultado
Elemento del
dominio

Elemento
del
lenguaje

semantica

“Perro triston inspirando pena”

11/11/zuus c

- Un bit es uno de dos “

simbolos posibles.

Estimado profesor,
{r‘g\
il

;es cierto que ...
) [
(1 bit)

bla bla bla bla?
(N —
C~_T

11/11/2005 FI1. ITI Sistemas - Informatica (1)




- También se usa como me!l!a !e

cantidad de informacion.

Un DVD puede
contener cerca de
140 Gigabit

- Otra medida es el byte.
;Cuantos bytes diferentes hay?
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- Lenguaje =
{000, 001,010, 011, 100, 101, 110, 111}
- 110 representa (seco, calido, ventoso)
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- “Sistema de signos, y reglas, para
representar informaciéon”
pero ....
- ;qué pasa cuando la informacion ya esta
codificada?
Informacion i Informacion
codiricacion
2z h¥
codec
1 simbolo < - 1 cadena
reversible
11/11/2005 FI1. ITI Sistemas - Informéatica (1)

- 2,={a, B, 0, v} Y Z,={a, b, c}
(ab, o), (bac, B), (cc, 3), (cb, y)

“‘ady” (con X,) es “abbaccccb” (con %,)

Informacion:
o, B, 00y

semantica
Elementos del ienguaje:
uab”’ “baC", uCCn 0 ucbnl
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- jj L = {ab, bac, cc, cb} !
- L’ ={ab, bac, cc, cb, ca}
a, B, d, Y
“abii, “bacii, “CC,,, “Cb,,, “Ca”
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¢Para qué codigos ?

Detras de cada coédigo existe una
razon practica.

Ejemplo: formas de sumar:

. <
+12
12 + 8 — 20 20




¢Para qué codigos?

- Ejemplo: tamano optimo, ...
- Ejemplo: fiabilidad en la transmision, :
5, ={a, B, 5, V¥
L={a b a abc, ac b, a c a}
(1x)="a’ (22)=(12) (BM)=(2®%)
N— 7
——
| 11vz005 [ Reglas sintacticas de L [N
13
Dec Hex Char Dec Hex Char Dec
0 00 hul 32 20 space | 62 [ASIGIIN(VIa-WeF-1gv:))
1 01 Startof heading 33 21 ! g5 —_—
2 02 Startoftext 3¢ zz " 66 42 B 98 62 h
3 03 Endoftex 35 23 # 67 43 C 99 63 o
4 04 End of transmit 36 24 3§ 65 44 D 100 64 d
5 05  Enquiry 37 25 % 69 45 E 101 65 e
6 06 Acknowledys 38 26 & 70 46 F 102 66 £
707 Audible bel za 27 71 47 G 103 67 g
5 05 Backspace 40 2§ | 7z 4% H 104 68 h
9 09 Haorizontsl tab 41 zg ) 73 43 I 105 69 i
10 0A Line feed 4z za ® 74 4a J 106 6& 3
11 0B ‘Weticaltab 43 2B + 75 4B E 107 6B k
1z 0OC  Form feed 44 zc |, 76 40 L 108 6C 1
13 0D Carriage return 45 2D - 774D H 109 6D m
14 0OE  Shift out 48 ZE . 7% 4E N 110 6E n
15 OF Shiftin 47 2F 79 4F O 111 6F o
16 10 Datalink escaps 45 30 0 g0 50 P 11z 70 b
17 11 Device control1 49 31 1 g1 51 0@ 113 7?71 g
18 12 Device control 2 50 3z 2 5z 52 R 114 72 ¢
| 19 13  Device control 3 51 33 3 53 53 3 115 73 =
| 1 20 14 Devicecortrals 5z 34 4 B4 54 T 116 74 t
21 15 HNeg. acknowledge 53 35 5 85 55 OO 117 7?5 u
/ . il - . e -
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X %\u: numero
X [ X X J

Representaciones de los numeros

un numeral
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numeracion habitual

bn—l (XX} bi (XX} b2 bl bo b-l (XX} b_m

S w

=m
- w es la base.
- Siw=10, 2={0, 1, 2, 3, ..., 9}

- Nos ayudamos de subindices para la
base.
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Conversiones

- Las conversiones son directas.
- En ciertos casos se emplean atajos.

T~

decimal binario

.}\/\> hexadecimal

11/11/2005 FI1. ITI Sistemas - Informatica (1)

18




potencias de 2

22= 0100 |=4 210= 010000000000 |=1024
23= 1000 | =8 211= 100000000000 | =2048
24= 00010000 |=16 212= 0001000000000000 | =4098
25= 00100000 | =32 2'3=| 0010000000000000 |=8192
26= 01000000 | =64 214= 0100000000000000 | =16384
27= 10000000 | =128 215= 1000000000000000 | =32768
28=1 000100000000 | =256 2'6=| 10000000000000000 |=65536
29=| 001000000000 | =512
19
Conversion D-O-H--B
Dec | Oct | Hex Bin Dec | Oct | Hex Bin
0 0 0 0000 8 10 8 1000
1 1 1 0001 9 11 9 1001
2 2 2 0010 10 12 A 1010
3 3 3 0011 11 13 B 1011
4 4 4 0100 12 14 C 1100
5 5 0101 13 15 D 1101
6 6 6 0110 14 16 E 1110
7 7 7 0111 15 17 F 1111
20
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Prefijos kilo,

1 kilo (K) =| 1024 =210= 1024

1 mega (M) =[{1024 K |=220= 1048576
1 giga(G)=|1024 M |=230= 1073741824
1tera(T)=|1024 G |=240= 1099511627776

1 peta(P)=[{1024T |=2°0= 1125899906842624

21

Pequeno resumen

2: X x X
Dominio de X
Representacion X /x

Relaciéon ~
semantica x x

X
) L:< X X
\\ P x
componen .. frases /
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